
Това е Моето тяло 
 

Йоан 6:47-58 Истина, истина ви казвам, Който вярва [в Мене] има вечен живот. 48 

Аз съм хлябът на живота. 49 Бащите ви ядоха манната в пустинята и все пак 
измряха. 50 Тоя е хлябът, който слиза от небето, за да яде някой от него и да не 

умре. 51 Аз съм живият хляб, който е слязъл от небето. Ако яде някой от тоя хляб, 
ще живее до века; да! и хлябът, който Аз ще дам, е Моята плът [която Аз ще дам] 

за живота на света. 52 Тогава юдеите взеха да се препират помежду си, казвайки: 
Как може Този да ни даде да ядем плътта Му? 53 Затова Исус им рече: Истина, истина 

ви казвам, ако не ядете плътта на Човешкия Син, и не пиете кръвта Му, нямате 

живот в себе си. 54 Който се храни с плътта Ми и пие кръвта Ми, има вечен живот; 
и Аз ще го възкреся в последния ден. 55 Защото Моята плът е истинска храна, и 

Моята кръв е истинско питие. 56 Който се храни с Моята плът и пие Моята кръв, той 
пребъдва в Мене, и Аз в него. 57 Както живият Отец Ме е пратил, и Аз живея чрез 

Отца, така и онзи, който се храни с Мене, ще живее чрез Мене. 
 

Матей 26:26-28 И когато ядяха, Исус взе хляб, благослови, и го разчупи и като го 

даваше на учениците, рече: Вземете яжте; това е Моето тяло. 27 Взе и чашата, и, 
като благодари, даде им, и рече: Пийте от нея всички! 28 Защото това е Моята кръв 

на [новия] завет, която се пролива за прощаване на греховете. 
 

1 Коринтяни 10:16-17 Чашата, която биде благословена, и която ние благославяме, 

не е ли това да имаме общение в Христовата кръв? Хлябът, който пречупваме, 
не е ли да имаме общение в Христовото тяло? 17 тъй като ние, ако и да сме 

мнозина, сме един хляб, едно тяло, понеже всички в единия хляб участваме. 
 

1 Коринтяни 10:24 Никой да не търси своята лична полза, но всеки ползата на 

другиго. 
 

1 Коринтяни 11:23-29 Защото аз от Господа приех това, което ви и предадох, че 
Господ Исус през нощта, когато беше предаден, взе хляб, 24 и, като благодари, 

разчупи и рече: Това е Моето Тяло, което е [разчупено] за вас; туй правете за 
Мое възпоменание. 25 Така взе и чашата след вечерята и рече: Тая чаша е новият 

завет в Моята кръв; това правете всеки път, когато пиете, за Мое възпоменание. 26 
Защото всеки път, когато ядете тоя хляб и пиете [тая] чаша, възвестявате 

смъртта на Господа, докле дойде Той. 27 Затова, който яде хляба или пие 
Господната чаша недостойно, ще бъде виновен за грях против тялото и кръвта на 

Господа. 28 Но да изпитва човек себе си, и така да от хляба и да пие от чашата; 29 
защото, който яде и пие без да разпознава Господното тяло, той яде и пие 

осъждане на себе си. 
 

Римляни 6:3-7  Или не знаете, че ние всички, които се кръстихме да участваме в 

Исуса Христа, кръстихме се да участваме в смъртта Му?  4  Затова, чрез 

кръщението ние се погребахме с Него да участваме в смърт, тъй щото, както 
Христос биде възкресен от мъртвите чрез славата на Отца, така и ние да ходим в нов 

живот.  5  Защото, ако сме се съединили с Него чрез смърт подобна на 
Неговата, ще се съединим и чрез възкресение, подобно на Неговото;  6  като 

знаем това, че нашето старо естество бе разпнато с Него за да се унищожи 
тялото на греха, та да не робуваме вече не греха.  7  Защото, който е умрял, той 

е оправдан от греха. 


